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○出席者 会 長 懸 田  豊 副会長 吉 川  徹 

（２５人） 委 員 安 島 博 幸 委 員 山 谷 修 作 

 委 員 有 村 久 春 委 員 宮 崎 牧 子 

 委 員 西  智 子 委 員 伊 藤 正 次 

 委 員 太 田 雅 久 委 員 小 坂 義 久 

 委 員 早 川 太 郎 委 員 秋 間  洋 

 委 員 石 塚 麻梨子 委 員 河 野 雄 太 

 委 員 成 田 多恵子 委 員 守 屋 有 晶 

 委 員 山 藤 弘 子 委 員 黒 田  収 

 委 員 早 津 司 朗 委 員 二 木 忠 男 

 委 員 冨 士 滋 美 委 員 牧 田 としみ 

 委 員 野 坂 羊 子 委 員 峯 岸 由美子 

 委 員 石 原 喬 子   

     

○欠席者 委 員 片 山 泰 輔 委 員 本 目 さ よ 

（５人） 委 員 小田切 満寿雄 委 員 安 倍  智 

 委 員 佐々木  聡   

     

○事務局 企画財政部長 佐 藤 徳 久 

 企画課長 前 田 幹 生  

 財政課長 酒 井 ま り 

 経営改革担当課長 福 田 健 一 

 情報システム課長 飯 田 辰 徳 
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（午後４時００分 開会） 

 

１．開会 

○会長 

 皆さま、お忙しい中、また酷暑の中お集まりいただきましてありがとうございます。第

12 回基本構想審議会を開会いたします。本日はいよいよ最後の審議会となりますので、答

申ということで区長にもご出席いただいております。それでは、開会に際しまして、本日

の配布資料及び委員の出席状況について事務局から報告をお願いいたします。 

 

○事務局 

―事務局より配布資料ならびに委員出席状況の説明― 

 

○会長 

 ありがとうございました。次に本日の審議会の傍聴についてお伺いいたします。傍聴希

望者はおりますでしょうか。 

 

○事務局 

 現時点ではございません。 

 

○会長 

 それでは、途中希望者があれば入室させるということでよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○会長 

 それでは、そのように進めたいと思います。 

 

 

２．議題．台東区基本構想策定審議会答申案について 

○会長 

 それでは、議題に入ります。本日の議題は、台東区基本構想策定審議会答申についてと

いうことで、一部変更があった箇所を中心に事務局からご説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

―事務局より配布資料「台東区基本構想及び、これを実現するための施策の方向性につい

て（答申案）」について説明― 
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○会長 

 ありがとうございました。ただ今、事務局より前回からの変更点をご説明いただきまし

た。何かご意見、ご質問等ございますか。 

 

（意見等なし） 

 

○会長 

 それでは本審議会としまして、ただ今ご了承いただいた内容で、台東区基本構想及びこ

れを実現するための施策の方向性について、答申として決定したいと思います。よろしい

でしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○会長 

 ありがとうございました。本日の議題は以上となります。続きまして、ただ今決定した

答申を区長にお渡ししたいと思います。準備をお願いします。 

 

○事務局 

 それでは、会長から区長に答申をお渡しいただきたいと存じます。よろしくお願いいた

します。 

 

○会長 

 台東区長、服部征夫殿。台東区基本構想策定審議会会長、懸田豊。台東区基本構想及び

これを実現するための施策の方向性について答申いたします。平成 29 年８月 28 日貴職よ

り諮問のありました台東区基本構想及びこれを実現するための施策の方向性について、別

添のとおり答申いたします。よろしくお願いいたします。 

 

○区長 

ただ今、台東区基本構想及びこれを実現するための施策の方向性についての答申を懸田

会長より受領いたしました。懸田会長をはじめ、委員の皆さまには、昨年の８月 28日に第

１回目の審議会が開催されて以来、１年間という大変長期間にわたりまして、基本構想及

びこれを実現するための施策の方向性について、真摯かつ熱心なご審議をいただきまして、

誠にありがとうございます。 

審議会より答申をいただきました基本構想では、将来像として、「世界に輝く、ひと、ま

ち、たいとう」を掲げており、まさに本区が目指すべき姿としてふさわしい将来像である
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と感じております。また、施策の方向性においてお示しをいただいた様々なご提案は、新

たな長期総合計画の策定など、今後の施策展開に役立ててまいります。 

委員の皆さまの大変思いが込められました本答申をしっかりと受けとめまして、本区の

輝かしい未来の実現に向けて、新たな基本構想を策定してまいります。 

結びに、今後とも台東区政に皆さまの一層のご支援、ご協力を賜りますよう、心よりお

願い申し上げ、挨拶とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

 

○会長 

 区長、ありがとうございました。 

 

３．その他 

○会長 

 それでは最後にその他でございます。事務局から何かございますか。 

 

○事務局 

―事務局より事務連絡― 

 

○会長 

 ありがとうございました。 

 

４．閉会 

○会長 

 皆さま、これまでお忙しい中、本審議会にご出席いただき、また将来の台東区のあるべ

き姿について熱心にご議論いただきまして、誠にありがとうございました。皆さまのご協

力をいただき、本日無事区長に答申を渡すことができました。 

 それでは、これをもちまして台東区基本構想審議会を終了いたします。 

 

（午後４時３０分 閉会） 


